

# 市区中小学校7月5日放暑假

## 初中和幼儿园8月31日报到,高中8月21日报到

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局日前下发通知,市区高中、初中、幼儿园放假时间为:初中、幼儿园自7月5日放假,8月31日报到,9月1日正式上课;普通高中7月5日放假,8月21日学生报到、8月22日正式上课。各县(市、区)所属学校放假时间由当地教育行政部门根据有关要求自行确定。暑假放假时间含农忙假期,如各县(市、区)教

育行政部门在其他时间安排农忙假期,须报市教育局批准并报省教育厅备案,暑假时间可相应缩短。

市教育局要求,各学校、幼儿园放假期间,要通过发放宣传资料、手机短信、校园网等形式向学生和家长进行防意外伤害、防交通安全、防雷击、防中暑、防火、防盗、防煤气中毒等方面的安全提示。各学校要向全体师生通报近期各地发生的溺水事件,通过反

复教育、反复强调,多层次、不厌其烦地提醒家长履行监管责任,最大限度减少安全事故的发生。

暑假期间,各学校要严格执行国家、省、市关于减轻中小学生学习负担的规定,除布置适量的假期作业外,一律不准安排学生集体补课,不准组织学生提前上新课。教师不得动员或组织本校(班)学生参加各种形式的文化补习班(包括在中小学内张贴、发布有关招生广告、宣传资料等),教师

严禁参与有偿补课活动。

各学校要科学指导学生的假期生活,立足于丰富人生阅历、锻造优良品质、增强实践能力、培养创新精神,为学生提供系统科学的假期生活指导。要教育和引导中小学生学习文明上网,自觉抵制不良信息的侵害。通过推荐精品图书、组织读书比赛、撰写读书报告等形式组织学生开展假期读书活动,鼓励学生多读书、读好书,丰富假期精神生活。

# 全市公安民警开展向王功全、王礼昕学习活动

## 两人系父子 勇救落水群众获美誉

□记者 王春霞 通讯员 董亚东

本报讯 记者昨天从市公安局获悉,日前,市公安局党委作出决定,在全市公安机关和广大公安民警中开展向王功全、王礼昕同志学习活动。

王功全今年58岁,是市公安局政治部民警,从警32年来多次立功受奖。他的儿子王礼昕今年24岁,是宝丰县公安局刑侦大队民警,多次和战友一起侦破大要案。今年4月17日18时35分,王功全、王礼昕父子二人驾车路过湛河区荆山街道梁李村附近的沙河河道,忽遇一辆小轿车失控栽进河道,两人不顾个人安危,第一时间跳进水中,勇救落水人员。最终在群众协助下,车内一名落水女子获救。本报曾就此事刊发连续报道。

市公安局要求,广大公安民警以王功全、王礼昕同志为榜样,见贤思齐、对标找差,牢记使命、爱岗敬业,振奋精神、开拓进取,为建设平安鹰城、法治鹰城作出新的更大的贡献。

# 蓝海合唱团举行专场演出

□记者 娄刚

本报讯 “茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会经过精心筹备,于昨天下午在市文化艺术中心举行蓝海合唱团专场演出,为喜欢合唱的市民献上了多首经典曲目。

昨天下午,蓝海合唱团为观众献上了混声合唱《谁说女子不如男》《雁南飞》《山丹丹花开红艳艳》、女声小合唱《回娘家》《茶山云雾》《茉莉花》、无伴奏女声小合唱《月之故乡》、男声小合唱《少林,少林》《菊花台》、混声合唱《去一个美丽的地方》《瑶山夜歌》《青春舞曲》等经典曲目,坐在剧场中,层层叠叠的声音在耳边萦绕,让人充分感受到了和谐之声的美妙。

据了解,蓝海合唱团成立于2007年10月,现有团员80余人,经常参加各种赛事和大型演出活动,2008年获得纪念改革开放30周年平顶山合唱比赛金奖,2010年获得第六届世界合唱比赛女声室内合唱银奖,2012年获得中国第十一届国际合唱比赛铜奖等荣誉。

## ■ 来电照登

市民王女士昨日来电:市区曙光街东段“香港院”门口有人养狗,狗叫声很大,影响附近居民休息。

市民尚女士昨日来电:昨天上午9点54分,我在市区建设路人民商场公交站牌等公交车,车牌号为豫D91799的30路公交车拒载,不知什么原因。

## ■ 热线回复

市区开源路7·1视界购物中心的电子屏声音很大,影响附近居民生活和休息。

本报热线工作人员与反映人联系,电子屏的声音减小了。

# 端午节,精彩文艺节目答谢晚报读者

□记者 李霞 实习生 杨志慧

本报讯 端午节当天,为答谢晚报读者长期以来的支持和厚爱,平顶山日报传媒集团读者俱乐部和阳光奥体健身中心在市区开源路丹尼斯百货商场门前举行文艺演出,向读者朋友奉献了精彩的节目。

当天下午4点多,在动感十足的旋律声中,来自阳光奥体健身中心的10多名健身队员跳起了《快乐健身操》,拉开活动序幕。接下来,拉丁舞、歌曲、街舞、跆拳道表演、互动游戏……一个个精彩的文艺节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

在舞台一侧的平顶山晚报读者服务咨询台前,咨询如何订阅报纸、订牛奶、订蜂蜜等的市民络绎不绝。不少行人从发行员手中接过赠送的当天《平顶山晚报》,驻足翻阅。

“晚报刊登的都是发生在我们身边的人和事,我和家人平时都喜欢看。”咨询如何订晚报的市民张德方说。他的单位订有晚报,但总是抢不到手,他考虑自费订一份。

“我最喜欢看晚报A叠的内容,有时候文娱版和社区版也挺好看,内容丰富还接地气……”今年70岁的晋金亮老人是晚报的老订户,已连续订阅12年。

当天,凡自费订阅《平顶山晚报》满一年的读者,当场获赠由阳光奥体健身中心提供的精美礼品一份。



6月9日,平顶山日报传媒集团读者俱乐部的工作人员(左)在向市民赠阅当天的《平顶山晚报》。当天恰逢端午节,平顶山日报

传媒集团读者俱乐部与阳光奥体健身中心联合在市区开源路丹尼斯百货商场门前举行了“快乐过端午 回馈读者”大型文艺演

出。丰富多彩的文艺表演、多种形式的订报有礼活动,让市民过了一个快乐的端午节。本报记者 李英平 摄

# 如何防治高血脂 听听专家怎么说

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,中国胆固醇健康教育万里行活动宣讲组来到我市。心血管专家徐浩教授在平煤神马集团矿工俱乐部为鹰城百姓送来了一场高血脂防治方面的健康知识讲座。

本次活动由人民日报社《健康时报》主办,市委老干部局、市老年体协承办,中国中医科学院心血管病研究所副所长、医学博士、博士生导师徐浩教授作了题为《高血脂防治的“是”与“非”》的讲座。徐浩深入浅出地从高血脂的危害讲起,重点阐述了哪些人容易得高血脂,高血脂症饮食该注意什么,高血脂症治疗如何选择中医、西医等健康保健知识。



# 端午节采摘快乐多

6月10日下午,平顶山南麓的一个杏园内,市民正在采摘晚杏。

今年雨水充沛,这里的晚杏喜获丰收。当天又是端午节假期,不少市民为了吃到酸甜

可口的晚杏,纷纷驱车上山采摘。

本报记者 禹舸 摄